

## فوتبال ایران

## کوشکی: یک وجب از خاک به دشمنان نمی‌دهیم

علیرضا کوشکی، وینگر خوش تکنیک استقلال به صف منتقدان جنگ تحمیلی علیه ایران پیوسته است. این بازیکن لب به انتقاد از عاملان جنایت و کشتار مدرسه دخترانه میناب گشوده و می‌گوید: «آنکه حق را ببیند متوجه می‌شود چه جنایتی علیه مردم ایران صورت گرفت. کسی که با ادعای دروغین کمک، سراغ مدرسه، منازل مسکونی و اماکن ورزشی می‌رود هیچ بویی از انسانیت و مردانگی نبرده است.» بازیکن استقلال و تیم ملی ایران به همبستگی مردم ایران در این شرایط اشاره دارد: «همبستگی ملت ایران باز هم در کنار دلاوری و غیرت آنها تاریخ‌ساز شد. ایرانی‌های جامعه همینی است که می‌بینید که اینطور پای کشورش ایستاده است. این مردم یک وجب از خاک وطن را به دشمن نمی‌دهند.» کوشکی حرف‌هایش را با این جملات تمام کرد: «شرف آدم‌ها در سخت‌ترین شرایط سنجیده می‌شود. تا سال‌های متعادی یقین دارم از این ملت عزیز به عنوان الگوی شرافت و تدبیر یاد خواهد شد.»

## بازگشت شاهرخ بیانی به بیمارستان

شاهرخ بیانی، پیشکسوت باشگاه استقلال و تیم ملی فوتبال ایران که به دلیل بیماری مدتی در آسوی می بستری بود چند روز قبل به منزل بازگشت اما دوباره بیمارستان بازگردد. وضعیت این چهره فوتبال ایران از سوی پزشکان در حیط بررسی است و معالجان امیدوارند که بیانی دوباره به حالت عادی بازگردد. مسئولان باشگاه استقلال نیز در روزهای اخیر پیگیر وضعیت بیانی بوده‌اند.

## تمرینات استقلال متمرکز می‌شود؟

احتمال دارد تمرینات استقلال به صورت متمرکز برگزار شود. در روزهای اخیر که جنگ علیه ایران شکل گرفته و تمرینات استقلال تعطیل شده، سهراب بختیاری‌زاده از بازیکنان کیش خواسته به صورت انفرادی تمرینات خود را دنبال کرده و با مربیان نیز در تماس باشند اما یک ایده جدید شکل گرفته و آن این است که تمرینات در روزهای آتی در یکی از شهرها متمرکز برگزار شود که باید دید با توجه به شرایط کنونی آیا امکان این مهم وجود دارد یا خیر!؟

## مصطفی نظری: خاطرات سالن

## ۱۲ هزار نفری از یادم نمی‌رود

مصطفی نظری، دروازه‌بان سابق تیم ملی فوتبال دربارہ خاطرات خود از سالن ۱۲ هزار نفری ورزشگاه آزادی گفت: «چند ماه بعد از جام جهانی ۲۰۰۸ که یک گام تا صعود به جمع چهار برتر جهان کم آوردیم، دیدار دوستانه‌ای با برزیل و همه ستارگانش در سالن آزادی داشتم. بازی با نتیجه ۲-۲ دنبال می‌شد که یک گل جالب از دروازه خودم به برزیل زد. این مسابقه همیشه برای من یک بازی ویژه است. در آن مسابقه بیشتر از ۱۲ هزار هوادار به سالن آمده بودند. من گل‌های زیادی در فوتبال به ثمر رسانده‌ام، اما این گل از آن فاصله و میان آن همه هوادار برای من شیرینی خاصی داشت.»

## آشورما توف: برای بازگشت به ایران

## لحظه شماری می‌کنم

رستم آشورما توف، مدافع ازبکستانی استقلال پیامی به مردم ایران و هواداران استقلال داده است. او این جملات را خطاب به استقلالی‌ها گفته است: «امیدوارم همه شما خوب و در امنیت باشید. این روزها حساسی مسئول آماده‌سازی خودم برای جام جهانی و بازی‌های ملی هستم و تمام تلاشم را می‌کنم تا آمادگی کامل داشته باشم. بی‌صرانه منتظر بازگشت به ایران و حضور در تمرینات تیم محبوبم هستم.» آشورما توف دلنگی خود را این گونه بیان کرد: «دلم برای هواداران مهربان استقلال تنگ شده و همیشه به فکر شما هستم. از همه استقلالی‌ها می‌خواهم که مواظب خودشان و خانواده‌هایشان باشند و قوی باقی بمانند. بهترین‌ها را برای شما آرزو می‌کنم و امیدوارم با هم بتوانیم در لیگ و مسابقات بین‌المللی خوش بدرخشیم. به امید دیدار و موفقیت‌های بیشتر برای تیم دوست‌داشتنی استقلال.»

## اولیایی: ترامپ باید امنیت تیم ملی در جام جهانی را فراهم کند

کاظم اولیایی مدیرعامل اسبق استقلال درباره حضور ایران در جام جهانی فوتبال این جملات را به زبان آورده است: «به طور حتم در زمان برگزاری مسابقات جام جهانی ملی پوشان ایرانی وظیفه خطیری دارند و باید صدای مردم ایران باشند. حالا همه دنیا فهمیدند ترامپ چه انسان جنایتکار و روان پریشی است، اشتباه بزرگ جانی اینفانتینو رئیس فدراسیون بین‌المللی فوتبال بود که جایزه صلح را به فردی داد که چنین حرف‌های احمقانه‌ای را بر زبان می‌آورد.» اولیایی خاطر نشان کرد: «ظرفیت فوتبال این نیست که ترامپ بر زبان می‌آورد بلکه او باید امنیت تیم ملی فوتبال ایران را در جام جهانی تأمین کند. حرف‌های ترامپ احمقانه بود و او اگر می‌خواهد جام جهانی در کشور آمریکا برگزار شود باید امنیت ملی پوشان ایران را تأمین کند.»

## فتح‌الله‌زاده: وفاق و همدلی مردم ایران در تاریخ ماندگار خواهد بود

ایران چندین کودک معصوم را در حادثه میناب هدف حمله قرار دادند و این دختران معصوم را به شهادت رساندند. قطعاً انتقام این خون‌های مظلوم را از دشمنان خود خواهیم گرفت. سالن ۱۲ هزار نفری آزادی هم نمادی از محل اتفاقات مهم ورزش کشور در سال‌های گذشته بود. تخریب این ورزشگاه نشان‌دهنده بی‌توجهی به مسائل انسانی است و آمریکا و رژیم صهیونیستی نه تنها به روشنی انسانیت را زیر پا گذاشته‌اند بلکه با این حرکات و تخریب ورزشگاه‌ها و اماکن ورزشی بیش از پیش مغرور شدند.»

ما زورگویی کند و برای مردم ایران تعیین تکلیف کند.» فتح‌الله‌زاده با انتقاد از دخالت‌های دشمن در امور کشور گفت: «ترامپ حتی از پس کشور خود بر نمی‌آید و نمی‌تواند حتی یک شهردار برای شهر خود انتخاب کند؛ حال ادعا می‌کند که باید رهبر یک کشور را انتخاب کند! جای تأسف است که جامعه بزرگ جهانی حق را زیر پای خود گذاشتند و در مقابل این دشمن ددمنش سکوت کرده‌اند. همه جامعه ورزش از رزمندگان کشور حمایت کرده‌اند و ما هم با تمام وجود پای کار هستیم.» او افزود: «دیدیم که دشمنان

تمامی مردم در این کشور زندگی و تلاش می‌کنیم تا هیچ بیگانه‌ای را به کشور عزیزمان راه ندهیم.» این پیشکسوت استقلال به صحبت‌های خود این گونه ادامه داد: «این وفاق و این همدلی مردم در این روزهای سخت ستودنی است و باید به این مردم آفرین گفت که با وجود مشکلات فراوانی که دارند پای این نظام ایستادند. امیدوارم که دشمن به خودش بیاید و بفهمد و بداند که این وفاق و همدلی مردم ایران در تاریخ ماندگار خواهد بود. مردم ایران این را قبول نمی‌کنند که یک شخصی به عنوان رئیس جمهور آمریکا بیاید و به مردم

خود بودند و به آنها روحیه دادند. دست این مردم را باید بوسید که در این شرایط شجاعانه به خیابان‌ها می‌آیند و زیر آماج دشمن قرار می‌گیرند.» او در ادامه بیان داشت: «در روز راهپیمایی روز قدس دیدیم که مردم بدون در نظر گرفتن شرایط به خیابان‌ها آمدند و پای آرمان‌های امام خوب‌شان ایستادند. ایرانی‌های جمعیت همینی است که می‌بینید؛ اینطور پای کشورش ایستاده است و این مردم یک وجب از خاک وطن را به دشمن نمی‌دهند. جامعه ورزش کشور همیشه در کنار مردم بودند و جفا از مردم نیستند، ما هم مثل

## گفت‌وگو

علی فتح‌الله‌زاده، مدیرعامل سابق استقلال در خصوص تجاوز نظامی جاپنکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی گفت: «این جنگی است که به ما تحمیل شده اما نکته مهم این جنگ مقاومت جانانه رزمندگان کشورمان است که در این روزهای سخت توانستند کنار مردم بایستند و به خوبی از آنها مراقبت کنند. البته این ایستادگی دوطرفه بود و مردم عزیز کشور هم در این شب‌ها در کنار رزمندگان



## حاشیه‌سازی با اسم خارجی‌ها با رمز جنگ

## هدف‌گیری آرامش استقلال

## گزارش یک

شود؟ درحالی که بسیاری از تیم‌ها هم مربی خارجی دارند هم بازیکن خارجی این همه هجمه علیه استقلال طبیعی به نظر نمی‌رسد. این موضوع می‌تواند ناشی از دو استدلال باشد. نخست اینکه شاید به دلیل اهمیت نام برخی بازیکنان خارجی استقلال که سابقه لالیگایی دارند و درخشش محسوسی داشته‌اند چنین درحالی نگاه‌ها را متوجه خود کرد که درباره دیگر بازیکنان با مربیان خارجی شاغل در لیگ برتر فوتبال ایران هیچ خبری‌دال بر فسخ قرارداد یا جدایی مطرح نمی‌شود. انتشار چنین خبرهایی صرفاً درباره بازیکنان خارجی استقلال این سؤال را به وجود آورده بود که اساساً چرا فقط باید درباره بازیکنان غیرایرانی استقلال چنین مطالبی در رسانه‌ها مطرح شده یا حتی درباره آن از مسئولان این باشگاه سؤال

برای جدایی نداشته‌اند و موضوع از بیخ و بن صحت نداشته است. البته اینکه خارجی‌ها بخواهند از بند‌های به اصطلاح فورس‌ماژور در شرایط جنگی استفاده کنند موضوع غریب و غیرقابل‌تحملی نیست اما با توجه به اینکه سرنوشت جنگ تحمیلی علیه ایران روشن نیست و تا پایان فصل نیز لاقلاً ۳ ماه زمان باقی مانده، صحبت درباره جدایی بازیکنان اساساً نمی‌تواند موضوع صادقانه‌ای باشد. ضمن اینکه هر بازیکنی نیز بخواهد جدا شود ابتدا باید مقصد خود را تعیین کند که در شرایط فعلی انتخاب تیم نیز ساده نیست چرا که نقل و انتقالاتی در کار نیست و تیم‌ها بازیکنان خود را تأمین کرده‌اند و برای جابه‌جایی باید تا نقل و انتقالات‌آتی که در تابستان وبعد از پایان جام جهانی کلدی می‌خورد، صبر کنند؛ بنابراین موضوع جدایی از استقلال و



## هر بازیکنی

## بخواهد جدا

## شود ابتدا باید

## مقصد خود

## را تعیین کند

## که در شرایط

## فعلی انتخاب

## تیم ساده

## نیست چرا که

## نقل و انتقالاتی

## در کار نیست و

## تیم‌ها بازیکنان

## خود را تأمین

## کرده‌اند

با هر باشگاه دیگری در این شرایط برای بسیاری بازیکنان و حتی مربیان ممکن نیست و حتی احتمال دارد صدمات مالی برای آنها به همراه داشته باشد ضمن اینکه برای جدایی می‌شود زمان بهتری را تعیین کرد. به هر حال اشاره



به جدایی منیر الحدادی، باسراسر آسانی و دیگر خارجی‌های استقلال شاید به لحاظ رسانه‌ای جذاب باشد اما این شتابزدگی اساساً واقعیت ماجرا را هیچ‌گاه بیان نکرده و بیشتر برای باشگاه استقلال حاشیه‌ساز شده است.

## گفت‌وگو با همسر ابراهیم تهامی بعد از انتقال به ICU

## پاشو همه را در بیل بزن



## واکنش

۵۰۶ روز پیش بود و در بوجوه حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک کشورمان خبر بستری شدن پیشکسوت فوتبال خوزستان در بیمارستان به دلیل سکته مغزی هواداران فوتبال در سراسر کشور را نگران کرد.

این بازیکن پیشین فوتبال ایران چندی پیش و در آرمه‌ها نیز برای مدت کوتاهی به عنوان مشاور فنی مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان فعالیت می‌کرد، اما همکاری او با این باشگاه دوام زیادی نداشت. ابراهیم تهامی که ۵۹ بهار را دیده پس از این انتقالی بلافاصله به یکی از بیمارستان‌های آپادان منتقل شد و تحت درمان قرار گرفت. همسر اسطوره فوتبال خوزستان درباره آخرین وضعیت این پیشکسوت می‌گوید: «۶ روز پیش ابراهیم را به بیمارستان آوردیم که گفتند سکته مغزی کرده و درمانش آغاز شد. الان که با شما صحبت می‌کنم یک روز است که از بخش CCU به ICU منتقل شده است. هنوز پاسخ روشنی

به راحتی در بیل می‌زد این بار هم این مشکل را در بیل دوطرفه می‌زند و باز هم شاهد خوروش در میدان ورزش خواهیم بود. او در دوران بازی خود برای تیم‌هایی همچون استقلال اهواز، فولاد خوزستان و همچنین تیم ملی به میدان رفت و با نمایش‌های خود به یکی از مهاجمان محبوب فوتبال جنوب کشور تبدیل شد. انتظار می‌رود جامعه فوتبال کشور و به خصوص استان خوزستان بیش از پیش پیگیر وضعیت مهاجم تکنیکی سابق فوتبال کشورمان باشند.

از آخرین وضعیتش به ما ندهاند و فقط گفتند که قلبش ضعیف شده است.» همسر تهامی با گلایه از برخی مسئولان فوتبال استان می‌گوید: «خیلی برای فوتبال خوزستان حرص و جوش می‌خورد در حالی که خودش نه نیمه دارد و نه قراردادش با یک باشگاه از همه می‌خواهم که برای تسریع در بهبودی و سلامتی اش دعا کنند.» جامعه فوتبال هم مطمئن است که ابراهیم تهامی دوست‌داشتنی مثل دوران فوتبالش که تمام مدافعان را

## امریکا مسئول برقراری امنیت مسابقات است

## کفاشیان: ایران باید مقتدرانه در جام جهانی شرکت کند



علی کفاشیان، رئیس سابق فدراسیون فوتبال در واکنش به اظهارات اخیر ترامپ و توثیت غیرمستولانه و حاشیه‌ساز او این واکنش را نشان داده است: «توثیتی که رئیس جمهور آمریکا زد در مورد اینکه اگر تیم ملی ایران باید این بازی را نماند نمی‌توانیم امنیتش را تأمین کنیم، قبیل از حقوقی قابل بررسی است. به نظر من حتماً باید یک اقدام فوری در این زمینه صورت بگیرد. اصلاً وظیفه مربیان است که امنیت را تأمین کند.» کفاشیان ادامه داد: «یکی از بندهای شرایط میزبانی همین است. احراز شرایط دریافت میزبانی بندهای خیلی زیادی دارد. مثلاً چهل، پنجاه بند هست. ما برای میزبانی‌های مختلفی که می‌خواستیم بگیریم این تعهد‌ها را می‌دادیم. مثلاً فرانس کندیوزت کشور باید امنیت را تأمین کند، مسائل اقتصادی باید مدیریت شود و راحت پول رد و بدل شود. با مسائل تبلیغاتی هم همین‌طور، باید همه چیز در مورد تبلیغات رعایت شود. چهل، پنجاه بند هست که در مورد شرایط میزبانی مطرح است. میزبان‌های جام

جهانی همه این تعهدها را داده و امضا کرده‌اند.» کفاشیان در ادامه و در واکنش به برخی اظهارات مبنی بر اینکه ایران تلاش کند با کمک فیفا میزبانی بازی‌های خودش را از آمریکا به مکزیک ببرد و اینکه آیا چنین چیزی امکان پذیر هست یا خیر، توضیح داد: «قرعه‌کشی در زمان خودش انجام و میزبان‌ها تعیین شده است. برای آنها خیلی سخت است که بخواهند این کار را بکنند و میزبانی را تغییر دهند. از الان همه فکرها اند کمپ‌هایشان را مشخص کرده‌اند، قرارداد بسته‌اند و در حال فراهم کردن تدارکات هستند که روند تمرینات را انجام دهند. به همین دلیل یک مقداری سخت است ولی ناامکن هم نیست. با این حال همان‌طور که گفتم خیلی می‌تواند سخت باشد که جدول مسابقات به هم بخورد. نکته نگران‌کننده در این روزها بحث آماده‌سازی تیم ملی است. با توجه به اتفاقات رخ داده اردوی فروردین ماه تیم ملی تقریباً لغو شده و فدراسیون برنامه مشخصی برای پیگیری تمرینات تیم ملی ندارد.»

## امریکایی‌ها قرارداد ستاره سابق ژاپن را لغو کردند

## کیسوک هوندا: فدای سر ایرانی‌ها



کیسوک هوندا، بازیکن سابق تیم ملی فوتبال ژاپن که بارها در مقابل تآب نیابوند و قراردادی که قرار بود میان این بازیکن و یک شرکت آمریکایی منعقد شود را لغو کرده‌اند. موضوعی که برای هوندا عملاً هیچ ارزشی نداشته و این چهره فوتبال ژاپن بدون توجه به اینکه بابت لغو قرارداد چه ضرری کرده حاضر شده پای اظهارات خود بایستد و ایران را حمایت کرده و سیاستمداران آمریکا را به نقد بکشد. بدون شک رفتار این ژاپنی انسان‌دوست در یاد و خاطر مردم ایران باقی خواهد ماند و همگان از او همواره به نیکی یاد خواهند کرد و هیچ کس از خاطر نمی‌برد که هوندا به خاطر ایران از خیر یک قرارداد مالی با امریکایی‌ها گذشت تا انسانیت را معنا کند.